

卫滨区召开党建引领基层治理协调机制会议

本报讯 近日,卫滨区党建引领基层治理协调机制第一次全体会议召开,深入贯彻落实习近平总书记关于社会工作的重要指示精神,传达学习中央和省、市委有关会议要求,安排部署近期重点工作。卫滨区委书记、区党建引领基层治理协调机制总召集人李海潮出席会议并讲话。区领导王西忠、张胜利、徐前茅、冀大旭,区党建引领基层治理协调机制成员单位主要负责同志参加会议。

李海潮表示,近年来,卫滨区基层治理体系与治理能力现代化水平持续提升,但与群众日益增长的美好生活需要相比仍有差距。要清醒认识当前基层治理工作繁重复杂形势,深入贯彻落实中央和省、市委部署要求,扎实推动党建引领基层治理效能提质增效。

李海潮说,党建引领基层治理是夯实党的执政基础、巩固党的执政地位的必然要求,是实现治理体系和治理能力现代化的必然要求,是更好满足

群众对美好生活向往的必然要求。全区各级党组织要提高政治站位,进一步增强做好新时代社会工作的使命感、责任感、紧迫感,充分发挥党建在基层治理中的引领作用,把基层党组织政治优势和组织优势转化为基层治理效能。

李海潮要求,要聚焦重点任务,做好为基层赋能减负“加减法”,着力破解基层治理“小马拉大车”突出问题。要厘清基层职责边界,健全完善镇

(办)、村(社区)权责事项清单,做到责权一致、责能一致。要推动资源力量下沉,建强基层干部队伍,提升基层服务保障能力。要坚持精文减会,优化督查考核管理,持续深化减负松绑,让基层干部把更多时间和精力放到服务群众上。要加强组织领导,强化协同联动、督导落实、宣传引导,压实落实责任,凝聚起党建引领基层治理强大合力,着力营造共建共治共享良好局面。(卫滨宣)

卫滨区召开重点产业项目推进会

本报讯 近日,卫滨区区长魏海晓主持召开重点产业项目推进会,听取该区振华机械、万邦铝箔等企业项目进展情况汇报,协调解决项目存在的问题,并就下一步工作进行安排部署。卫滨区委常委、常务副区长郭呈杰参加会议。

魏海晓表示,一要抓好关键环节。坚定树立“项目为王”理念,全面加快工作节奏,列出重点工作清单,落实跟踪督办,强化全过程闭环管理,推动项目早落地、早投产、早

见效。二要倒排时间节点。着眼能快则快,严格进度管控,倒排工期、挂图作战,全力做好项目挂牌前期用地手续办理,同步推进规划设计等工作,确保按照既定时间节点稳步推进。三要强化服务保障。要做好要素保障,加强沟通协调,汇聚工作合力,用情、用心、用力帮助企业纾困解难,进一步提振企业信心、增强投资定力,为全区项目落地提供一流环境保障。(卫滨宣)

部署安全暨消防安全生产工作

本报讯 为进一步加强牧野区道路运输企业春节前安全生产和消防安全生产工作,有效防范和遏制道路运输安全生产事故的发生,近日,牧野区交通运输局组织召开春节前安全生产暨消防安全生产工作部署会,全区道路运输企业负责人及安全生产管理人员共计60余人参加会议。

会议强调,春节将至,随着群众出行需求的增加,人流、车流、物流骤增,各类风险隐患交织叠加,各企业要结合道路运输领域安全生产治本攻坚三年行动方案,持续开展重大事故隐患排查整治工作;要强化风险意识和底线思维,严格落实各项防范措施,坚决遏制安全生产事故发生,做好消防安全工作和隐患排查工作。

牧野区交通运输局副局长贾帮超表示,一是要认清形势,统一思想,高度重视;二是要明确责任,明确任务,认真做好隐患排查、大排查、大整治;三是要建立台账,完善资料,规范管理;四是要信息及时,有情况及时上报、做好应对,共同研判、共同处置。(牧宣)

凤泉区召开政府与工会联席会议

本报讯 近日,凤泉区召开政府与工会联席会议,区委常委、常务副区长范俊杰参加会议并讲话。区委组织部、区人社局、区总工会相关负责人同志参加会议。

会议传达了学习了中共中央、国务院《关于深化产业工人队伍建设改革的意见》精神,通报了2024年该区产业工人

队伍建设改革情况,并安排部署2025年度产业工人队伍建设改革工作。

范俊杰表示,一要提高政治站位,深刻领会深化产业工人队伍建设改革的重大意义。二要明确目标任务,准确把握深化产业工人队伍建设改革的部署要求。三要加强组织领导,切实形成深化产业工人队伍建设

改革的整体合力。区直各部门要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,主动担当,积极作为,推动产业工人队伍建设改革再上新台阶,为奋力谱写中国式现代化建设凤泉实践新篇章提供更加有力的人才和技能支撑。(凤宣)

红旗区科协 活字印刷进社区 古韵新传趣无穷

本报讯 为弘扬中华优秀传统文化,让居民感受古老印刷术的魅力,近日,红旗区科协联合该区洪门镇四季城社区举办了一场别开生面的活字印刷体验活动,吸引了社区内众多居民参与。

活动现场,老师以通俗易懂的语言为大家讲述了活字印刷术的起源、发展历程以及在历史长河中的重要地位,让大家深刻领略到这一古老发明的智慧与魅力。随后,工作人员将准备好的活字印刷工具与材料分发

到居民手中。大家在工作人员的耐心指导下开始动手实践,一个个小心翼翼地挑选活字,一丝不苟地排版,到均匀地涂墨,缓缓地铺上纸张,再到用滚轮轻轻按压,每一个步骤都充满了仪式感。当第一张印刷品成功呈现,居民脸上洋溢着喜悦与自豪。

现场气氛热烈,居民仿佛穿越时光,回忆起曾经的岁月,感慨中华优秀传统文化博大精深。大家相互交流、相互帮助,共同感受活字印刷带来

的无穷乐趣。此次活字印刷体验活动,不仅是一次简单的文化体验,更是一次对中华优秀传统文化的传承与弘扬。通过亲身实践,居民体会到中华优秀传统文化的魅力与价值,增强了对中华优秀传统文化的认同感和自豪感。下一步,红旗区科协将继续开展丰富多彩的文化活动,让更多群众感受中华优秀传统文化的魅力,让古老的智慧在现代生活中焕发新的生机。(红宣)

时和岁丰腊日暖 且歌且舞意已春



红旗区东街街道迎新文艺汇演 吸引市民打卡

本报讯 近日,红旗区东街街道携手关帝庙历史文化街举办了一场热闹的文艺汇演(如图)。汇演形式新颖,既有舞蹈、独唱、大合唱,还有模特秀、小品、快板等,一个个精彩的节目让市民在欢声笑语中感受到了浓浓的年味儿。活动现场琳琅满目的新乡特色文化产品展出,既彰显了城市的活力,又为活动增添了别样的文化色彩。活动一直持续到傍晚,关帝庙历史文化街被灯光装点得如梦如幻,吸引了

众多市民打卡留影。东街街道将关帝庙历史文化街区作为“一河三街区”版图的核心之一,深入挖掘并丰富关帝庙的历史文化内涵,打造精品文旅名片,实现文化与商业的完美融合,同时塑造了一条我市最具影响力的特色步行街,激发了城市的文化消费活力,为红旗区的经济增长、城市形象提升、社会民生改善书写出新时代的华彩篇章。(尚可 孟东文/图)

红旗区洪门镇综合执法大队 开展全面安全排查工作 提升商户规范经营意识



本报讯 近日,红旗区洪门镇综合执法大队联合镇安全部门,针对辖区商户开展了全面安全排查治理工作(如图)。此次行动中,执法人员重点检查了商户安全逃生窗有无安全风险、店内电路是否安全等。对违规设置或存

在安全隐患的店铺,执法人员现场提出整改要求,并明确整改期限,同时向商户普及相关法律法规,提升其安全与规范经营意识。此次联合行动,不仅改善了镇内的环境秩序,还增强了商户的安全责任意识。(洪宣文/图)

红旗区向阳街道南苑社区 浓情腊八节 “粥”到暖人心

本报讯 腊八节作为中华民族的重要传统节日,承载了人们对美好生活的向往。为传承中华优秀传统文化,红旗区向阳街道南苑社区以实际行动关心关爱一线环卫工人等户外工作者,1月7日上午,南苑社区联合新悦城商场开展“腊八送温情、‘粥’到暖人心”公益活动。

“大家快来喝粥吧。”当日,志愿者们把热气腾腾的腊八粥送到环

卫工人手上,在拿到粥后,环卫工人连声说:“谢谢,谢谢!天很冷,粥很暖。”活动现场,社区负责人和志愿者为坚守岗位的环卫工人、外卖小哥以及辖区居民送上爱心粥和真诚的节日问候(如图)。

一个小小的善举,让寒冬变得暖意融融。在新的一年里,南苑社区将继续用实际行动践行服务理念,为建设和谐社区贡献力量。(向阳文/图)



红旗区洪门镇开展“腊八送温暖、‘粥’到暖人心”公益活动

本报讯 腊八节是中国传统节日之一,为弘扬民俗文化,向辛勤工作的保洁人员表达敬意和关怀,1月6日,红旗区洪门镇携手新乡市雨花老年公益慈善机构,也是新乡市第一家民间自发的、非营利性的敬老公益互助餐厅。本次活动,新乡市雨花老年公益事业发展中心为全镇保

洁人员捐赠了30箱雨花福粥。洪门镇乡村建设办公室负责人贾慧梅与该中心代表将捐赠的爱心雨花福粥发放到保洁人员手中,感谢保洁人员为打造城市美好环境付出的辛勤劳动,嘱咐他们要防寒保暖,保重身体。

本次爱心送粥活动,不仅弘扬了中华优秀传统文化,更体现了洪门镇政府以及敬老公益慈善机构对基层保洁工作者的牵挂。这份爱心的传递,让这个冬天变得更加温暖。(范纪宏)

凤泉区人社局劳动保障维权服务中心 依法调解化纠纷 真情维权暖民心

本报讯 “谢谢你们的热心调解,让我们这么快拿到了工资。”近日,3名刚毕业的大学生来到凤泉区人社局劳动保障维权服务中心,向工作人员送上一面写有“为民办实事,尽责暖人心”的锦旗,以示感谢。

2024年12月27日,凤泉区人社局劳动保障维权服务中心接到3名大学生反映,某药业公司拖欠其工资及提成共计2.6万余元,并且临近过年,他们想尽快拿到工资回家。工作人员了解具体情况后,立即与该公司负责人联系,要求其到现场进行面对面调解。工作人员对该公司负责人讲解相应劳动法

律法规政策,让其认识到自己公司应承担的责任和义务。最终,该公司足额支付了3人工资,化解了双方的纠纷。

据悉,凤泉区人社局劳动保障维权服务中心整合劳动保障监察、劳动人事争议仲裁的调解力量,积极探索建立劳动保障监察、劳动仲裁一体化机制,以“刚性执法”和“柔性调解”相结合的方式,大力提高劳动纠纷化解处理效能,形成了“监察+仲裁”的联动工作合力,既保护了劳动者合法权益,又营造了良好的营商环境。(凤宣)

区县新闻部热线:
18637377335